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WE DEVELOPED
NEW PRODUCTS
TO MEET ANY NEEDS

WHEN DESIGNING THIS NEW RANGE OF
BASINS AND BUILT-IN TOPS, ORION DRE-
AMT OF AND AIMED AT MEETING ANY NE-
EDS FOR SHOWCASING AND PRESERVING
FOOD.

WE ARE PRESENTING A RANGE OF BASINS
AND DROP-IN COUNTERS WITH VARIOUS
DISPLAYING CAPACITIES (IN TERMS OF
USABLE INTERNAL DEPTH] WHICH WILL
ENABLE YOU TO ARRANGE THEM WITH
TRAYS OF VARIOUS DIMENSIONS. THIS
ENABLES US TO ENSURE

A BRAND-NEW RANGE OF PRODUCTS
WITH ONE-OF-A-KIND TECHNOLOGICAL
FUNCTIONS.

ABBIAMO SOGNATO
NUOVI PRODOTTI ADATTI
A QUALSIASI ESIGENZA

QUANDO ORION HA PROGETTATO QUE-
STA NUOVA GAMMA DI VASCHE E PIANI
DA INCASSO L'HA FATTO SOGNANDO DI
RISPONDERE E SODDISFARE LE PIU DIVERSE
ESIGENZE DI ESPOSIZIONE E CONSERVA-
ZIONE.

VI PRESENTIAMO UNA GAMMA DI VASCHE
E BANCHI DROP-IN SUDDIVISI PER CAPA-
CITA ESPOSITIVA [PROFONDITA INTERNA
UTILE], IN- GRADO DI OSPITARE VASSOI DI
DIVERSE DIMENSIONI, CON UNA GAMMA
DI' FUNZIONI TECNOLOGICHE SENZA PA-
RAGONIL.
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LA VASCA DROP IN CHE PRIMA NON C’ERA. ABBIAMO PENSATO AD UNA VASCA PERFETTA PER OSPITARE | VASSOI CON I DROP IN PROFONDITA 500 RAPPRESENTA LA SOLUZIONE VERSATILE
UNA VASCA CON DIMENSIONI E PRESTAZIONI PROFESSIONALI, IDEALE DIMENSIONI COMMERCIALI, CON DIVERSE FUNZIONI TECNOLOGICHE E PRATICA PER LESPOSIZIONE FILO-PIANO DI UN'INFINITA VARIETA
PER LA PROGETTAZIONE DI BANCHI ESPOSITIVI IN PIANO, CONSENTE DI ESPORRE E LA POSSIBILITA DI CANALIZZAZIONE REALE DELLE VASCHE NELLE VERSIONI DI PRODOTTI. IN QUESTA COLLEZIONE LO PRESENTIAMO CON UN NUOVO
E CONSERVARE PRODOTTI A QUALSIASI TEMPERATURA. MAESTRO, LA VASCA FREDDO VENTILATO. ABBIAMO REALIZZATO DOCK, PROGETTATA PER SISTEMA DINCASSO, UNA GAMMA RINNOVATA E FINITURE ADATTE QUALSIASI
CHE SI CREDE VETRINA. SODDISFARE 'ESIGENZA DI AVERE PIANI ESPOSITIVI REFRIGERATI O CALDI TIPO DI ESPOSIZIONE. FUNZIONALITA CHE DIVIENE SCELTA DI STILE, NUOVI SPAZI
ALLINEATI AL PIANO DI LAVORO. SI APRONO ALLA QUOTIDIANITA DEI GESTI GRAZIE ALLA POSSIBILITA DI GODERE
THE BRAND-NEW DROP-IN BASIN. DI UNA PROFONDITA MAGGIORATA.
IT IS A WIDE PROFESSIONAL BASIN AND FURTHERMORE PERFECT WE DESIGNED THE PERFECT BASIN FOR ARRANGING IT WITH TRAYS
FOR DISPLAY COUNTERS DESIGNING AIMED AT SHOWCASING HAVING COMMERCIAL DIMENSIONS AND VARIOUS TECHNOLOGICAL THE 500 MM DEPTH DROP-IN COUNTER IS THE VERSATILE AND
AND PRESERVING FOOD AT ANY TEMPERATURE. MAESTRO IS FUNCTIONS TOGETHER WITH THE OPPORTUNITY TO MULTIPLEX IT COMFORTABLE SOLUTION FOR DISPLAYING RIGHT ON THE TOP
THE BASIN THAT PERFECTLY WORKS AS A CABINET. WITH BASINS WITH COLD VENTILATION TECHNOLOGY. WE DESIGNED AN ENDLESS RANGE OF PRODUCTS. IN THIS COLLECTION WE ARE
THE DOCK COUNTER AIMED AT MEETING ANY NEEDS FOR ENSURING PRESENTING THE DROP-IN WITH A NEW BUILD-IN PROCESS, THUS
WARM OR COLD REFRIGERATED DISPLAY TOPS WHICH CAN BE ENSURING A RENOVATED RANGE OF PRODUCTS AND FINISHINGS
AUGNED WITH THE WORK TOP. WHICH ARE SUITABLE FOR EVERY KIND OF DISPLAYING TECHNOLOGY.

FUNCTIONALITY BECOMES STYLE, NEW SPACES ENSURE THE IDEAL
GESTURES FOR THE EVERYDAY WORK THANKS TO THE OPPORTUNITY
TO ENJOY AND USE THE WIDER DEPTH OF THE CABINET.

COLLECTION DROP-IN&BUILTINOX
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LA VASCA DROP IN CHE PRIMA NON C’ERA.

UNA VASCA CON DIMENSIONI E PRESTAZIONI PROFESSIONALI, IDEALE PER LA
PROGETTAZIONE DI BANCHI ESPOSITIVI IN PIANO, CONSENTE DI ESPORRE E CONSERVARE
PRODOTTI A QUALSIASI TEMPERATURA. MAESTRO, LA VASCA CHE SI CREDE VETRINA.
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AMBIENT °

TEMPERATURA AMBIENTE
AMBIENT TEMPERATURE

T+ +4°/+16°

TEMPERATURA POSITIVA
(DISPONIBILE ANCHE CON CONTROLLO UMIDITA)
POSITIVE TEMPERATURE

(ALSO AVAILABLE WITH HUMIDITY CONTROL)

HOT +60°

CALDO SECCO UMIDO
DRY WET WARMED

BT -18°/-20°
TEMPERATURA NEGATIVA
LOW TEMPERATURE



T+ +4°/+16°

TEMPERATURA POSITIVA
POSITIVE TEMPERATURE

TEMPERATURA POSITIVA PER LE CRE PASTICCERIA. UN PIANO ESPOSITIVO
CON UNA PROFONDITA DI 75 C_lM'PER ACCO DOPPIA FILA DI VASSOI E

- -RENDERE VISIBILI PIU PRODO'I::I'I POSSIBILE. DISPO RSIONE CON
; CONTROLLATA IDEALE PER L'ESPOSIZIONE DELLE CREAZ OLATO
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750 MAESTRO

DROP-IN&BUILTINOX

LA VASCA MAESTRO E IDEALE PER TUTTI | PRODOTTI A BASSA TEMPERATURA.

UNA DOPPIA FILA DI VASCHETTE PROFESSIONALI PER IL GELATO, UN'ESPOSIZIONE

SU VASSOI A FILO PER TUTTE LE ALTRE CREAZIONI DA BRIVIDO COME TORTE,
MONOPORZIONI E STECCHI. MAESTRO: LA VASCA CHE IN GELATERIA PRIMA NON CERA.

THE MAESTRO BASIN IS IDEAL FOR ALL PRODUCTS TO BE SHOWCASED AT A NEGATIVE TEMPE-
RATURE. IT FORESEES A DOUBLE ROW OF PROFESSIONAL ICE CREAM TUBS, TRAYS FOR ALL THE
OTHER PRODUCTS SUCH AS CAKES, MINI PORTIONS AND STICKS THAT NEED LOW TEMPERATURE.
MAESTRO IS THE BASIN THAT PERFECTLY WORKS AS A CABINET.

BT -18°/-20°
TEMPERATURA NEGATIVA
LOW TEMPERATURE
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T+ +4°/+16°

TEMPERATURA POSITIVA
POSITIVE TEMPERATURE

BT -18°/-20°
TEMPERATURA NEGATIVA
LOW TEMPERATURE
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T+ +4°/+6°
TEMPERATURA POSITIVA
POSITIVE TEMPERATURE

BREAKFAST, BRUNCH

O APERITIVO SERALE,

UN SISTEMA DI VASCHE
UTILIZZABILI IN QUALSIASI
MOMENTO DELLA GIORNATA.

BREAKFAST, BRUNCH OR AN EVENING
APERITIF ARE ALSO ENABLED THANKS
TO A SYSTEM OF BASINS WHICH CAN
BE USED ANY TIME OF THE ENTIRE DAY.

750 MAESTRO




T+ +4°/+16°

TEMPERATURA POSITIVA
POSITIVE TEMPERATURE

SOLUZIONI TECNOLOGICHE A SERVIZIO DI DESIGNER ED ARREDATORI, SEMPRE
IN GRADO DI INTERPRETARE | GUSTI E LE TENDENZE DEL MOMENTO. LA SCELTA
DEL CASTELLO VETRI CHE COMPLETA L'ESPOSIZIONE DELLA VASCA MAESTRO,
PUO ESSERE AFFIDATA Al PROFESSIONISTI DEL DESIGN.

THESE TECHNOLOGICAL SOLUTIONS ARE ALSO AVAILABLE FOR DESIGNERS

AND FURNISHING EXPERTS AS TO INTERPRET THE TRENDS AND PREFERENCES

OF THE HISTORICAL MOMENT WE ARE IN. THE SET OF GLASSES ENHANCES THE
SHOWCASING OPPORTUNITIES OF THE MAESTRO BASIN AND IT PERFECTLY MELTS
WITH THE PREMISES LAYOUT TO FULFIL THE EXPECTATIONS OF DESIGNERS.

750 MAESTRO DROP-IN&BUILTINOX
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-18°/-20°

+4°/+16°
TEMPERATURA NEGATIVA

TEMPERATURA POSITIVA
LOW TEMPERATURE
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DIMENSIONI
7 5 O DIMENSIONS

MAESTRO

1750

1750

SEZIONE PIANTA
SECTION PLAN
( ) TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE PRESERVING TECHNOLOGIES AMBIENT N LATO OPERATORE WORKING SIDE
[ ‘ - Temperatura Ambiente - Ambient temperature 945 I
CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES . - ;2 , - o .
30 8IC 05 950 /o0
AMBIENT ° Vasca in scocca monolitica coibentata in poliuretano Enbloc body with environment-friendly foamed - - -
— espanso ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento polyurethane insulation, density 40/45 Kg/m?. Internal - < = = 8 = = 8 = = =
TEMPERATURA AMBIENTE interno e lati in vista in acciaio inox AlSI 304. Disponibile sheet iron structure with glossy covering. It is also LATO o [t}
AMBIENT TEMPERATURE anche la versione modulo terminale angolo 90°. available the 90° open module. T OPERATORE
WORKING SIDE 0 0 0
© =2 3 |1E N
= x = b
[a) wn
2 )
& &
( ) TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE PRESERVING TECHNOLOGIES T+ N LATO OPERATORE WORKING SIDE
i + - Temperatura Positiva. - Positive temperature. 945 I
- Temperatura Positiva con controllo umidita controllata. - Positive temperature with humidity control 58 05 950 1350 150
T+ +4°/+16° 7 . © Telrgperlatura Pos:t;vadc;n funzionamento = P:)sitive \ZTperétu(e with cool/hot Ing | < o o
g caldo alternato al freddo alternated functioning = = = = e = = =
TEMPERATURA POSITIVA Z g S CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL FEATURES LATO g !‘_’
(DISPONIBILE ANCHE CON CONTROLLO UMIDITA] Z Vasca in scocca monolitica coibentata in poliuretano Monolithic body, insulated with ecologic foamed & OPERATORE
POSITIVE TEMPERATURE _ espanso ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento polyurethane, density 40/45 Kg/m?. External covering WORKING SIDE - . .
interno e lati in vista in acciaio inox AISI 304. Per la of the door made of galvanized sheet iron. For 3 3 3
(ALSO AVAILABLE WITH HUMIDITY CONTROL) versione con funzionamento caldo alternato al freddo the positive temperature with cool/hot alternated 1550 550
piano espositivo riscaldato mediante resistenza elettrica. functioning it is foresees a display top with heating
N ) ) - ) ) P P
Vetrino riscaldato su parte anteriore. Disponibile anche elements. Warmed glass on the front side. It is also o) v
la versione Modulo terminale angolo 90°. available the 90° open module. ° o
o o
o0 (<)}
g E
TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE PRESERVING TECHNOLOGIES HOT LATO OPERATORE WORKING SIDE

1<

HOT +60°

CALDO SECCO UMIDO
DRY WET WARMED

BT -18°/-20°
TEMPERATURA NEGATIVA
LOW TEMPERATURE

- Caldo Secco Umido - Dry Wet warmed

CARATTERISTICHE TECNICHE

Vasca in scocca monolitica coibentata in poliuretano
espanso ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento
interno e lati in vista in acciaio inox AlSI 304. Vasca in
acciaio inox AlSI304 con finitura lucido BA predisposta
per l'inserimento di piani forati per passaggio del
vapore.

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE

- Temperatura Negativa

CARATTERISTICHE TECNICHE

In scocca monolitica coibentata in poliuretano espanso
ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento interno
e lati in vista in acciaio inox AlSI 304 con finitura lucido
BA ed esterno in lamiera zincata. Vetrini riscaldati su
parte anteriore e fianchi laterali (dx e sx).

TECHNICAL FEATURES

Monolithic body, insulated with ecologic foamed
polyurethane, density 40/45 Kg/m?®. External covering
of the door made of galvanized sheet iron. The basins
are made of stainless steel (AISI304 ) with BA glossy
finish and are prearranged for installing holed tops

for the steam outlet. AISI 304 stainless steel basin

with glossy finish prearranged for inserting holed tops
for steam outlet.

PRESERVING TECHNOLOGIES

- Low temperature

TECHNICAL FEATURES

Enbloc body with environment-friendly foamed
polyurethane insulation, density 40/45 Kg/m?®. External
stainless steel covering. Internal sheet iron structure with
glossy covering. Front warmed glasses and side panels
[on the right and on the left).

& I<

I LATO

{ i OPERATORE
% WORKING SIDE

65¢C

BT

I

LATO
OPERATORE
WORKING SIDE

06t

750 MAESTRO TECHNICAL DATA

950
1350
1750

LATO OPERATORE WORKING SIDE

1<

©

950
1350
1750
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AMBIENT °

TEMPERATURA AMBIENTE
AMBIENT TEMPERATURE

+
T+V  +4°/+16°
TEMPERATURA

POSITIVA VENTILATA
VENTILATED POSITIVE TEMPERATURE

®
+
T+S +4°/+6°

TEMPERATURA

POSITIVA STATICA
STATIC POSITIVE TEMPERATURE

HOT +60°
CALDO BAGNO MARIA
CALDO MANTENIMENTO

CALDO SECCO UMIDO
HOT BAIN MARIE

MAINTANCE WARM

DRY WET WARMED

ABBIAMO PENSATO AD UNA VASCA PERFETTA PER OSPITARE | VASSOI CON DIMENSIONI
COMMERCIALI, CON DIVERSE FUNZIONI TECNOLOGICHE E LA POSSIBILITA DI
CANALIZZAZIONE REALE DELLE VASCHE NELLE VERSIONI FREDDO VENTILATO.
ABBIAMO REALIZZATO DOCK, PROGETTATA PER SODDISFARE L'ESIGENZA DI AVERE PIANI
ESPOSITIVI REFRIGERATI O CALDI ALLINEATI AL PIANO DI LAVORO.

WE DESIGNED THE PERFECT BASIN FOR ARRANGING IT WITH TRAYS HAVING
COMMERCIAL DIMENSIONS AND VARIOUS TECHNOLOGICAL FUNCTIONS TOGETHER
WITH THE OPPORTUNITY TO MULTIPLEX IT WITH BASINS WITH COLD VENTILATION
TECHNOLOGY. WE DESIGNED THE DOCK COUNTER AIMED AT MEETING ANY NEEDS
FOR ENSURING WARM OR COLD REFRIGERATED DISPLAY TOPS WHICH CAN BE ALIGNED
WITH THE WORK TOP

25
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HOT +60°
CALDO BAGNO MARIA
CALDO MANTENIMENTO

CALDO SECCO UMIDO
HOT BAIN MARIE

MAINTANCE WARM

DRY WET WARMED

MEGLIO CHE SERVIRE

AL

THE BRAND “600 MM DOCK” CAN OFFER CLIENTS THREE DIFFERENT WARM
TEMPERATURE TECHNOLOGIES TO ENSURE THE PERFECT WARM FOOD PRESERVING.

THE TECHNOLOGY IS SO INTUITIVE THAT CLIENTS ARE GIVEN THE IDEAL FREEDOM TO
EXPRESS THEMSELVES.

600 DOCK DROP-IN&BUILTINOX
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T+V  +4°/+16°
TEMPERATURA

POSITIVA VENTILATA
VENTILATED POSITIVE TEMPERATURE

OGNI PRODOTTO ALLA GIUSTA ALTEZZA, GRAZIE AL PIANO ESPOSITIVO REGOLABILE
IN QUATTRO POSIZIONI DIVERSE. | PIANI IN ACCIAIO DELLA VERSIONE FREDDO
VENTILATO DELLA VASCA DOCK SONO FACILMENTE AMOVIBILI GRAZIE A DELLE
PRATICHE MANIGLIE, PER CONSENTIRE DI ESPORRE | PRODOTTI A DIFFERENTI ALTEZZE.

EACH PRODUCT IS DISPLAYED AT THE SUITABLE HEIGHT THANKS TO THE ADJUSTABLE
DISPLAY TOP WHICH CAN ALSO BE ARRANGED IN FOUR DIFFERENT POSITIONS.

THE STAINLESS STEEL TOPS OF COLD VENTILATION DOCK CAN EASILY BE SHIFTED
THANKS TO THE PRACTICAL HANDLES IN ORDER TO ENSURE THE SUITABLE DISPLAYING
OF THE PRODUCTS AT DIFFERENT HEIGHT.

600 DOCK DROP-IN&BUILTINOX
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T+V  +4°/+16°

TEMPERATURA POSITIVA VENTILATA
VENTILATED POSITIVE TEMPERATURE

’ DECISI, ESSENZIALI, CONCRETI:
|\' ESSENZlALE | PIANI ESPOSITIVI DELLE VASCHE DOCK
£ VISIBILE AGLI OCCHI [0 STILE MINIMAL DELLA NOSTRA.
THE MOST

COLLEZIONE BUILT INOX.

| M PO RTA N T AS P E CTS THANKS TO ITS CLEAR, ESSENTIAL AND FUNCTIONAL
DESIGN, THE DISPLAY TOPS OF THE DOCK BASINS ARE
A R E C |_ EA R LY \/l S | B |_ E THE PERFECT EXAMPLE OF MINIMAL STYLE FOR OUR

BUILT INOX COLLECTION.

PIANI IN ACCIAIO FORMANO
ONI. UN DESIGN ERGONOMICO
DVIMENTI E LA GESTIONE DEL SERVIZIO
LA GIORNATA.

OLD VENTILATION DOCK FORESEES STAINLESS STEEL TOPS
CH CREATE ENDLESS DISPLAY SPACES. THE ERGONOMIC
SIGN HELPS THE OPERATOR MAKE FLUID GESTURES AS WELL
AS BEST RUN THE SERVICE FOR THE EVERYDAY WORK.




L'ECCELLENZA TECNOLOGICA S| CONIUGA CON L’ELEGANTE PUREZZA DI UN DESIGN
DAL GUSTO MINIMAL. UNA CORNICE PERIMETRALE CHE PERMETTE UN PERFETTO
INSERIMENTO DELLA VASCA ALL'INTERNO DEL PIANO DI LAVORO, QUALSIASI SIA

IL MATERIALE DI FINITURA SCELTO.

THE TECHNOLOGICAL EXCELLENCE IS BEST SUITABLE FOR THE SMART PURITY OF THE
MINIMAL STYLE DESIGN. THE OUTER SURFACE ENABLES THE PERFECT INSTALLATION
OF THE BASIN INTO THE WORK TOP, BEING IT MADE OF ANY FINISHING MATERIAL.

®
+
T+S +4°/+6°

TEMPERATURA POSITIVA STATICA
STATIC POSITIVE TEMPERATURE

600 DOCK DROP-IN&BUILTINOX
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DOCK

L

AMBIENT _°

TEMPERATURA AMBIENTE
AMBIENT TEMPERATURE

&5
T+V  +4°/+16°

TEMPERATURA

POSITIVA VENTILATA
VENTILATED POSITIVE TEMPERATURE

®
+
T+S +4°/+6°

TEMPERATURA

POSITIVA STATICA
STATIC POSITIVE TEMPERATURE

HOT +60°

CALDO
HOT

FS

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE

- Temperatura Ambiente

CARATTERISTICHE TECNICHE

Vasca in scocca monolitica coibentata in poliuretano
espanso ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento
interno e lati in vista in acciaio inox AISI 304.

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE
- Temperatura Positiva Ventilata
- Temperatura Positiva Ventilata

con controllo umidita controllata
- Temperatura Positiva con funzionamento

caldo alternato al freddo
CARATTERISTICHE TECNICHE
Vasca in scocca monolitica coibentata in poliuretano
espanso ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento
interno e lati in vista in acciaio inox AlSI 304. Per la
versione con funzionamento caldo alternato al freddo
piano espositivo riscaldato mediante resistenza elettrica.

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE

- Temperatura Positiva Statica

CARATTERISTICHE TECNICHE

Vasca in scocca monolitica coibentata in poliuretano
espanso ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento
interno e lati in vista in acciaio inox AlSI 304.

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE

- Caldo Bagno Maria

- Caldo Mantenimento

- Caldo Secco Umido

CARATTERISTICHE TECNICHE

In scocca monolitica coibentata in poliuretano espanso
ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento interno e
lati in vista in acciaio inox AlSI 304 con finitura lucido BA
ed esterno in lamiera zincata. Piano espositivo riscaldato
mediante resistenza elettrica (Caldo mantenimento).
Vasca predisposta per l'inserimento di piani forati

per passaggio del vapore (Caldo secco Umido).

Vasca predisposta per l'inserimento di vaschette GN,
invaso con pendenza verso la piletta di scarico, scarico
automatico dell'acqua con sonda di livello, dotata di
resistenza elettrica (Caldo Bagno Maria).

DIMENSIONI
DIMENSIONS

SEZIONE
SECTION

PRESERVING TECHNOLOGIES AMBIENT

- Ambient temperature 3
TECHNICAL FEATURES

Enbloc body with environment-friendly foamed
polyurethane insulation, density 40/45 Kg/m?®.
Internal sheet iron structure with glossy covering.

PRESERVING TECHNOLOGIES
- Ventilated Positive temperature
- Ventilated Positive temperature
with humidity control
- Ventilated Positive temperature
with cool/hot alternated functioning
TECHNICAL FEATURES
Monolithic body, insulated with ecologic foamed
polyurethane, density 40/45 Kg/m?. External
covering of the door made of galvanized sheet
iron. For the positive temperature with cool/hot
alternated functioning it is foresees a display top
with heating elements. T+
RVS
RP
RVS/CS

PRESERVING TECHNOLOGIES

- Static Positive Temperature

TECHNICAL FEATURES

Monolithic body, insulated with ecologic foamed
polyurethane, density 40/45 Kg/m?. External covering
of the door made of galvanized sheet iron. For

the positive temperature with cool/hot alternated
functioning it is foresees a display top with heating
elements.

PRESERVING TECHNOLOGIES

- Hot Bain Marie

- Maintance Warm

- Dry Wet Warmed

TECHNICAL FEATURES

Monolithic body, insulated with ecologic foamed
polyurethane, density 40/45 Kg/m?®. External covering
of the door made of galvanized sheet iron. External end
side panels made of galvanised sheet iron. Warmed
display top with heating elements (Maintance Warm).
Stainless steel basin prearranged for inserting the holed
display top for the steam outlet (Dry Wet Warmed).
Prearranged Basin for inserting GN tubs, inclined
potting towards the siphon and water drain, automatic
water outlet by means of a level-measuring probe with
heating elements (Hot Bain Marie).

600 DOCK

PIANTA
PLAN

N LATO OPERATORE WORKING SIDE

1<

LATO
OPERATORE
WORKING SIDE

LATO OPERATORE \WORKING SIDE

1<

LATO
OPERATORE
WORKING SIDE

N LATO OPERATORE WORKING SIDE

1<

LATO
OPERATORE
WORKI!

1<

LATO
OPERATORE
WORKING SIDE

N LATO OPERATORE \WORKING SIDE

1351
[< o
n
LATO o
OPERATORE )
WORKING SIDE f

LATO OPERATORE \WORKING SIDE

1<

LATO
OPERATORE
WORKING SIDE

TECHNICAL DATA
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DROP-IN

]

AMBIENT °

TEMPERATURA AMBIENTE
AMBIENT TEMPERATURE

+
T+V  +4°/+16°
TEMPERATURA

POSITIVA VENTILATA
VENTILATED POSITIVE TEMPERATURE

®
+
T+S +4°/+6°

TEMPERATURA

POSITIVA STATICA
STATIC POSITIVE TEMPERATURE

HOT +60°
HOT

IL DROP IN PROFONDITA 500 RAPPRESENTA LA SOLUZIONE VERSATILE E PRATICA

PER L’ESPOSIZIONE FILO-PIANO DI UN'INFINITA VARIETA DI PRODOTTI. IN QUESTA
COLLEZIONE LO PRESENTIAMO CON UN NUOVO SISTEMA D’INCASSO, UNA GAMMA
RINNOVATA E FINITURE ADATTE QUALSIASI TIPO DI ESPOSIZIONE. FUNZIONALITA CHE
DIVIENE SCELTA DI STILE, NUOVI SPAZI S| APRONO ALLA QUOTIDIANITA DEI GESTI
GRAZIE ALLA POSSIBILITA DI GODERE DI UNA PROFONDITA MAGGIORATA.

THE 500 MM DEPTH DROP-IN COUNTER IS THE VERSATILE AND COMFORTABLE SOLUTION FOR
DISPLAYING RIGHT ON THE TOP AN ENDLESS RANGE OF PRODUCTS. IN THIS COLLECTION WE ARE
PRESENTING THE DROP-IN WITH A NEW BUILD-IN PROCESS, THUS ENSURING A RENOVATED RANGE

OF PRODUCTS AND FINISHINGS WHICH ARE SUITABLE FOR EVERY KIND OF DISPLAYING TECHNOLOGY.
FUNCTIONALITY BECOMES STYLE, NEW SPACES ENSURE THE IDEAL GESTURES FOR THE EVERYDAY WORK
THANKS TO THE OPPORTUNITY TO ENJOY AND USE THE WIDER DEPTH OF THE CABINET.

COLLECTION DROP-IN&BUILTINOX




& 39
T+V  +4°/+16°
TEMPERATURA

POSITIVA VENTILATA
VENTILATED POSITIVE TEMPERATURE

E FORMA

E SOSTANZA.
SHAPE AND
CONSISTENCY.

MMA DI NECESSITA E PREFERENZ
IE E CAPIENTI, RESE UNICHE DAL DESIGN
| SOLIDA E BELLA, CHE APRE A NUOVE

~ THE 500 MM DROP-IN INCLUDES A WIDE RANGH
- THE BASINS HAVE A HIGHER CAPACITY AND ARE MAD

~ TO THE DESIGN OF THE RESISTANT AND MAGNIFICENT.C
THIS OPENS UP TO NEW BUILD-IN OPPORTUNITY. >

500 DROP-IN : ; : - DROP-IN&BUILTINOX



500 DROP-IN

DROP-IN&BUILTINOX

SCOPRIRE L'IMPORTANZA DEI DETTAGLI.

DIFFERENTI DISPOSIZIONI PER TANTE CONFIGURAZIONI DI STILE. LE VASCHE SONO
DOTATE DI PIANI SINGOLI REGOLABILI SU QUATTRO ALTEZZE DIVERSE. OPTIONAL
CHE PERMETTE LA PERSONALIZZAZIONE DEI PIANI, NELLA VERSIONE STANDARD

IN ACCIAIO, ARRICCHISCE LA VASCA DI NUOVE FUNZIONALITA ESTETICHE.

DISCOVER THE IMPORTANCE OF DETAILS

THE DOCK ENSURES VARIOUS ARRANGEMENT OPPORTUNITIES FOR VARIOUS STYLE
DESIGNS. THE BASINS ARE PROVIDED WITH ADJUSTABLE SINGLE DISPLAY TOPS AT FOUR
DIFFERENT HEIGHTS. THE OPTIONAL ENABLING THE CUSTOMIZATION OF THE TOPS ARE
MADE OF STAINLESS STEEL FOR THE STANDARD MODEL AND ENRICHES THE BASIN'S
NEW AESTHETIC AND FUNCTIONAL OPPORTUNITIES.

T+V  +4°/+16°
TEMPERATURA

POSITIVA VENTILATA
VENTILATED POSITIVE TEMPERATURE
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T+V  +4°/+16°
TEMPERATURA

POSITIVA VENTILATA
VENTILATED:POSITIVE TEMPERATURE

UNA LINEA VASCHE CHE UNISCE MODULARITA E FLESSIBILITA APPLICATE A UNO
STILE PURO ED ESSENZIALE, CARATTERIZZATO DALLE SUPERFICI A FILO CON IL PIANO.
IL DESIGN MINIMAL E PRESENTE IN TUTTA LA COLLEZIONE E VALIDO PER OGNI
TECNOLOGIA, NEL SISTEMA COORDINATO SONO PRESENTI ANCHE DEI BASAMENTI
CHE PERMETTONO LA COMPOSIZIONE DI BANCHI IDEALI PER UN’ESPOSIZIONE
CONTEMPORANEA.

THE RANGE OF BASINS COMBINES MODULES AND FLEXIBILITY WITH AN ESSENTIAL
AND PURE STYLE THANKS TO THE FLAT SURFACES IN CONTACT WITH THE TOP.

THE MINIMAL STYLE CAN BE RECOGNIZED THROUGHOUT THE WHOLE COLLECTION
AND IS VALID FOR EACH TECHNOLOGY. IN CASE OF A COMPOSITION BASEMENTS
ARE USED TO MULTIPLEX COUNTERS FOR A TEMPORARY COMPOSITION.

500 DROP-IN

PERSONALIZZARE
DIVENTA SEMPRE
PlU FACILE.

CUSTOMIZATION
BECOMES EASIER.

45
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HOT +60°

CALDO MANTENIMENTO
MAINTENANCE WARM

PRESENZA DISCRETA

LA FUNZIONE DEL CALDO MANTENIMENTO E AFFIDATA AD UN PIANO IN VETRO
NERO DOTATO DI ECCELLENTI CARATTERISTICHE ESTETICHE E FUNZIONALI, CREANDO
INEDITE COMBINAZIONI DI STILE.

DISCREET PRESENCE

THE WARM MAINTENANCE FUNCTION IS ENSURED BY MEANS OF A BLACK GLASS TOP
WITH EXCELLENT AESTHETIC AND FUNCTIONAL FEATURES. THIS CREATES BRAND-NEW
STYLE COMBINATIONS.
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)
AMBIENT _°

TEMPERATURA AMBIENTE
AMBIENT TEMPERATURE

+

T+V  +4°/+16°
TEMPERATURA

POSITIVA VENTILATA
VENTILATED POSITIVE TEMPERATURE

T+S +4°/+6°
TEMPERATURA

POSITIVA STATICA
STATIC POSITIVE TEMPERATURE

HOT +60°

CALDO
HoT

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE

- Temperatura Ambiente

CARATTERISTICHE TECNICHE

Vasca coibentata in poliuretano espanso ecologico,
densita 40/45 Kg/mc, parti a vista in acciaio inox AlSI
304 con finitura lucido BA, invaso con pendenza verso
la piletta di scarico, piano espositivo composto da piani
amovibili in acciaio inox AlSI 304 con finitura lucido

BA incassati rispetto al bordo perimetrale regolabili

in altezza per consentire di esporre prodotti di diversa
altezza.

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE
- Temperatura Positiva Ventilata.
- Temperatura Positiva Ventilata
con controllo umidita controllata.
- Temperatura Positiva Ventilata con funzionamento
caldo alternato al freddo
CARATTERISTICHE TECNICHE
Vasca coibentata in poliuretano espanso ecologico,
densita 40/45 Kg/mc, parti a vista in acciaio inox AlSI
304 con finitura lucido BA, invaso con pendenza verso
la piletta di scarico, evaporatore con tubo in rame alette
di alluminio e ventole a bassa tensione, piano espositivo
composto da piani amovibili in acciaio inox AISI 304 con
finitura lucido BA incassati rispetto al bordo perimetrale
regolabili in altezza per consentire di esporre prodotti
di diversa altezza. Sistema anticondensa con cavo
scaldante posto a contatto della cornice perimetrale.

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE

- Temperatura Positiva Statica

CARATTERISTICHE TECNICHE

Vasca coibentata in poliuretano espanso ecologico,
densita 40/45 Kg/mc, parti a vista in acciaio inox AlSI
304 con finitura lucido BA, invaso con pendenza verso
la piletta di scarico, evaporatore con serpentina in rame
annegata nella parte interna della vasca, predisposta
per l'inserimento di vaschette GN. Sistema anticondensa
con cavo scaldante posto a contatto della cornice
perimetrale.

TECNOLOGIE DI CONSERVAZIONE

- Caldo Bagno Maria

- Caldo Mantenimento

- Caldo Secco Umido

CARATTERISTICHE TECNICHE

In scocca monolitica coibentata in poliuretano espanso
ecologico, densita 40/45 Kg/mc. Rivestimento interno e
lati in vista in acciaio inox AlSI 304 con finitura lucido BA
ed esterno in lamiera zincata. Piano espositivo in vetro
nero temperato con serigrafia resistiva, temperatura

di esercizio +60° regolata dal quadro comandi
elettronico. (Caldo mantenimento). Vasca predisposta
per l'inserimento di piani forati per passaggio del
vapore (Caldo secco Umido). Vasca predisposta per
l'inserimento di vaschette GN, invaso con pendenza
verso la piletta di scarico, scarico automatico dell’acqua
con sonda di livello, dotata di resistenza elettrica (Caldo
Bagno Maria).

PRESERVING TECHNOLOGIES

- Ambient temperature

TECHNICAL FEATURES

Monolithic body, insulated with ecologic foamed
polyurethane, density 40/45 Kg/m?. External covering
of the door made of galvanized sheet iron. External
end side panels made of galvanised sheet iron, the
other parts are made of BA glossy stainless steel with
water drain and siphon. Display top made of fixed AlSI
304 stainless steel tops with BA glossy finish inserted in
the top compared to the outer surface and adjustable
in terms of height to enable the client to showcase
products at different heights.

PRESERVING TECHNOLOGIES
- Ventilated Positive temperature
- Ventilated Positive temperature with humidity control
- Ventilated Positive temperature with cool/hot
alternated functioning
TECHNICAL FEATURES
Monolithic body, insulated with ecologic foamed
polyurethane, density 40/45 Kg/m?. External covering
of the door made of galvanized sheet iron. External end
side panels made of galvanised sheet iron, aluminium-
finned evaporator with concealed copper coil placed
in the inner part of the basin, low-tension fans, inclined
potting towards the water drain and siphon. Display
top made of fixed AISI 304 stainless steel tops with BA
glossy finish inserted in the top compared to the outer
surface and adjustable in terms of height to enable
the client to showcase products at different heights.
Anticondensation system with heating cables in direct
contact to the outer surface.

PRESERVING TECHNOLOGIES

- Static Positive Temperature

TECHNICAL FEATURES

Monolithic body, insulated with ecologic foamed
polyurethane, density 40/45 Kg/m?®. External covering
of the door made of galvanized sheet iron. External
end side panels made of galvanised sheet iron,
concealed copper coil placed in the inner part of the
basin, inclined potting towards the water drain and
siphon. The basin is prearranged for inserting GN tubs.
Anticondensation system with heating cables in direct
contact to the outer surface.

PRESERVING TECHNOLOGIES

- Hot Bain Marie

- Maintance Warm

- Dry Wet Warmed

TECHNICAL FEATURES

Monolithic body, insulated with ecologic foamed
polyurethane, density 40/45 Kg/m?®. External covering
of the door made of galvanized sheet iron. External end
side panels made of galvanised sheet iron. Glass display
top made of tempered black glass with serigraphy and
heating elements. Working temperature of +80° which
can be adjusted through the electronic control board
[Maintance Warm). Stainless steel basin prearranged for
inserting the holed display top for the steam outlet (Dry
Wet Warmed). Prearranged Basin for inserting GN tubs,
inclined potting towards the siphon and water drain,
automatic water outlet by means of a level-measuring
probe with heating elements (Hot Bain Marie).
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